

前进，光荣和梦想的远征 —写在习近平总书记提出中国梦十周年之际

新华社记者

“实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想”

习近平总书记提出的中国梦，指引中华民族的光明前景。

新时代十年，在中华民族伟大复兴的壮阔征程中，书写出非凡篇章。

同心筑梦，并肩追梦，携手圆梦，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，14亿多中国人民，以小我赴家国，以奋斗立天地，团结成一块坚硬的钢铁，迸发出磅礴伟力。

想。

11月12日10时03分，震天动地的轰鸣之后，长征七号遥六运载火箭托举天舟五号货运飞船穿云破雾，直入云霄。

中国空间站建成前的最后一艘“货船”正式启航。

我们的梦想是星辰大海！

伟大事业，从来就孕育于伟大梦想。

时间回溯到2012年11月29日。刚刚当选为中共中央总书记的习近平在参观《复兴之路》展览时发表的重要讲话，激活了海内外中华儿女共同的历史记忆，激发出强烈的时代共鸣。

在近代以来漫长的历史进程中，中国人民经历了太多太多的磨难，付出了太多太多的牺牲，进行了太多太多的拼搏。

一百多年前，中国共产党诞生于民族危亡之际。从那一刻起，我们党义无反顾地肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命。

从浴血牺牲的革命之路，到筚路蓝缕的建设浪潮，从波澜壮阔的改革开放，到砥砺奋进的强国之路……中国共

产党人从未忘记为何出发，为谁奋斗。

当中国特色社会主义进入新时代，以习近平同志为核心的党中央对党和国家事业发展作出更加科学完整的战略部署，稳经济、促发展、战贫困、建小康，控疫情、抗大灾，应变局、化危机，中华民族伟大复兴号巨轮向着梦想的方向破浪前行。

敢于有梦，没有什么山峰不能攀登。勇于追梦，没有什么急流不能横渡。

山海间的广东省中山市翠亨村，天空寥廓，山水舒朗。

全长24公里的深中通道正在加紧施工建设。通道投入使用后，从深圳到中山的车程仅需20分钟，当年孙中山先生出生的小渔村，将一跃成为粤港澳大湾区的中心地带。

“中山先生的夙愿是振兴中华。”孙中山曾孙孙孙丽说，新时代十年，中国梦已成为全体中华儿女的共同梦想，画出了最大同心圆。(下转第三版)

坚定必胜信心 保持工作韧劲 坚决打赢疫情防控攻坚战

卢东亮主持召开市委第一百二十五次疫情防控专题会暨市疫情防控工作领导小组会议 张强艾凌宇姚鸿波参加

全力以赴做好疫情应急处置和防控各项工作

- 抓住核酸检测这个前提，按照高比例参与、高质量采检、高效率组织的原则，切实提高“采、运、检、报、信、管”各环节工作效率
- 抓住流调溯源这个关键，提高流调的质量和速度，对流调报告全面复盘，尽可能把所有风险点位、风险人员“筛出来、管起来”，努力用最短时间斩断疫情传播链条
- 抓住社区管控这个重点，尽快完善各类清单、台账，加强居家隔离人员管理，切实做到底数清、情况明、管到位

建设情况汇报。

卢东亮指出，当前我市疫情形势依然严峻复杂，必须毫不动摇坚持总策略总方针，全面落实进一步优化防控工作的二十条措施及我省细化举措，以更坚决的态度、更精准的措施、更坚韧的作风，全力以赴做好疫情防控处置和防控各项工作，确保疫情不扩散、不反弹，早见底、早清零。

要抓好燃点处置，按照“早发现、快处置、准管控”的要求，集中资源力量，快速精准开展流调溯源，准确查清感染来源、锁定传播链条，同步做好隔离转运、医疗救治、风险管控等各项工作，以最快速度扑灭燃点。要严格落实内防反弹，严格落实核酸检测、赋码管理、扫码验码等措施，以最快速度推动清零见底。要抓住核酸检测这个前提，按照高比例参与、高质量采检、

会议以视频方式召开，各县区(含大同经开区)疫情防控工作领导小组有关负责同志参加会议。

会议听取了全市疫情防控总体情况和部分县(区)疫情应急处置和能力

打好打赢“三场战役” 有序推进复工复产

云冈经开区按下企业复工复产“快进键”

同公司、山西华瑞建材有限公司、山西中兵铸造有限公司等园区企业全体职工提供上门核酸检测服务，确保职工核酸检测“全覆盖”，问题“零容忍”。

抓常态督导，破“安全防范难”。该区成立复工复产安全检查专项小组，明确要求企业复工复产前必须确保各环节安全。督促企业严格落实安全生产主体责任，明确责任到岗到人，深入车间、仓库等重点区域，查看生产作业设备、消防器材设施等安全生产措施落实情况，进一步完善应急处置预案，强化职工安全培训，全面提升企业安全生产意识，筑牢生产经营安全屏障。

抓在岗返岗，破“企业用工难”。该区在静默管理期间，对企业实行封闭管理，所有职工全部纳入闭环管理范围。对于企业需要的特殊人才，严格落实各项防控措施，实行点对点闭环接送，隔离期满后返岗。解除静默管理后，该区及时收集企业用工需求，分类形成“一企一策”，针对性提出对策建议。主要以本地和周边县区用工为主，坚持高风险区员工不返岗，保证区内低风险区域“住所+单位”两点一线，对全体职工居住周边信息实施及时共享沟通，第一时间调整返岗要求，帮助企业解决用工燃眉之急。

28日上午，记者在红星美凯龙南侧路、金盾街南二路看到，原来的“断头路”已经打通，新建路段宽敞整洁，道路标识标线已设置完毕。

市住建局相关负责人告诉记者，在解除静默管理后，各施工方第一时间投入施工建设。针对建设时间紧、任务重的特点，他们挂图作战，全力完成各项目标。经过持续奋战，10条“断头路”已具备通车条件，将有效提高城市道路交通疏导能力，完善交通体系。

10条“断头路”通车

今年初，我市将打通中心城区10条“断头路”列入10项民生实事项目。10条“断头路”分别为：武州西三路道路建设工程、友谊街西一路、金盾街东段改造工程、红星美凯龙南侧路、同泉路糖厂立交桥改造加固工程、枫林逸景规划一路二期也完成了沥青铺设，具备通车条件。这标志着我市今年打通中心城区10条“断头路”的民生项目完成。

据了解，为完善交通路网，为群众营造更加安全、便捷、通畅的出行环境，

习近平同蒙古国总统呼日勒苏赫举行会谈

新华社北京11月28日电 11月28日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的蒙古国总统呼日勒苏赫举行会谈。

习近平欢迎呼日勒苏赫访华。习近平指出，我们时隔两月如约再次会面，充分体现了中蒙关系的高水平。中蒙互为重要邻国，保持中蒙长期稳定的睦邻友好合作关系，符合两国人民根本利益。中国坚持亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针，高度重视深化中蒙友好互信和利益融

合。双方携手抗疫，守望相助，弘扬了传统友谊。两国各领域交流合作不断走深走实，树立了国与国交往的典范。面对不稳定性不确定性日益上升的国际环境，中方愿同蒙方以构建两国命运共同体为引领，推动中蒙全面战略伙伴关系行稳致远，更好造福两国人民。

习近平介绍了中共二十大有关情况和中国式现代化的五大特征，指出，中国共产党团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大

复兴，不仅将实现中国自身的繁荣发展，也将让中国的发展惠及周边乃至世界。中蒙双方完全可以在民族复兴和国家现代化道路上携手前行，打造融合发展的、命运与共的典范，共同为推动构建新型国际关系、构建人类命运共同体贡献力量。

习近平强调，中方愿同蒙方相互尊重彼此独立、主权、领土完整，尊重各自选择的发展道路，在涉及对方核心利益和重大关切的问题上相互支持。

(下转第三版)

卢东亮在阳高县调研时强调

全力加快项目建设和产业发展 在全方位推动高质量发展上迈出新步伐



11月28日，省委常委、市委书记卢东亮在阳高县狮子屯乡东双寨村设施蔬菜产业园区调研。

本报记者 张燕伟摄

本报讯 (记者 李明璇) 11月

28日，省委常委、市委书记卢东亮深入阳高县，就复工复产、项目建设、农业生产、乡村振兴等工作进行调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，

按照中央和省委部署要求，高效统筹推进疫情防控和经济社会发展，积极有序推进复工复产，全力加快项目建设，大力发展战略性新兴产业，在全方位推动高质量发展上迈出新步伐。市委常委、副市长姚孟建，市委常委、市委秘书长、统战部长王明厚参加调研。

阳高县是全国蔬菜生产重点县，也是全省设施蔬菜生产大县。卢东亮先后来到狮子屯乡东双寨村设施蔬菜产业园区、下梁源村育苗基地和阳高县都市型智慧设施农业创新示范园，详细了解设施农业、蔬菜产业发展情况。他强调，要有序扩大设施蔬菜规模，加快育苗基地、蔬菜交易市场、预冷库等规划建设力度，进一步完善产业链条，强化联农带农机制，带动农户做优做强特色产业，让更多乡亲发家致富，日子越过越红火。在山西正大食品有限公司食品加工厂，卢东亮通过监控视频察看了

猪舍内景，并走进车间观摩智能化生猪屠宰加工流水线，勉励企业持续加大研发和技改力度，推动生猪全产业链项目扩量增效，带动更多群众就业增收。

推动高质量发展，项目是第一支撑。中联绿色大数据产业基地项目分三期建设，目前，一期4个数据中心已投入运行，二期正在加紧施工。卢东亮认真听取企业基地发展战略和未来规划汇报，实地了解数据中心机架规模和应用服务情况。他强调，数字经济是我市产业转型的重点方向，要在确保安全的前提下加快项目建设进度，聚焦“零碳”目标，持续提升关键核心技术能力，积极引入上下游企业，促进大数据产业集群发展，助力大同打造“绿色云谷”。在山纳合成橡胶有限责任公司，卢东亮听取企业复工复产工作和闭环管理、环境消杀等措施落实情况汇报，叮嘱企业在做好疫情防控的基础上，开足马力抓生产，进一步挖潜增效、扩大产能。有关部门要积极帮助复工企业解决实际困难，最大程度降低疫情冲击和影响。

卢东亮在调研中强调，要在认真落实好各项防控措施的基础上，积极有序

推动复工复产，全力做好货运物流保通保畅，千方百计把受疫情耽误的工期赶回来，把疫情造成的各种损失补回来，努力为全市经济高质量发展多作贡献。要坚决把项目建设作为硬任务、硬指标、硬抓手，紧盯时序节点，加强协调调度，科学组织施工，及时解决难题，倒排工期、抢抓进度，确保项目如期高质量建成投运。要深入开展入企服务，用足用好各项助企纾困政策，加强要素保障，一企一策帮助解决实际困难，为企业尽快恢复正常生产秩序创造条件。

要坚决农业农区优先发展，持续发展和壮大村集体经济，强化农业科技和装备支撑，加快发展乡村特色产业，努力探索有效利用农村资源、增加农民收入的好路子，不断巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴。当前，我市疫情防控正处在关键时期，各类企业要坚决落实主体责任，加强内部闭环管理，持续从严从紧落实各项防控举措，扎实抓好安全生产工作，坚决防范和遏制特大事故发生。

市直有关部门主要负责同志参加调研。

做好家庭预防性消毒 支持配合疫情防控工作

我市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

本报讯 (记者 丁亚琴) 11月28日，市政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会，通报疫情防控工作最新情况。11月27日0时至24时，我市新增新冠肺炎确诊病例44例、无症状感染者125例。其中，非管控范围内发现16例阳性感染者。

新闻发布会上，市卫健委副主任、新闻发言人王海东介绍，新增的44例确诊病例中，平城区34例、云冈区2例、广灵县3例、灵丘县4例、浑源县1例、阳高县3例。其中，管控范围内发现112例，分别为集中隔离管控58例、居家隔离管控11例、闭环管理重点人员筛查30例、高风险区筛查9例、密切接触者筛查4例。非管控范围内发现13例，涉及社区筛查12例，平城区碧水云

天御花园小区1例、亲水湾龙园小区1例、恒祥园小区1例、化纤厂二生活区1例、新水湾龙园小区1例、御景园小区1例、云州区许堡乡南水地村4例、灵丘县武灵镇平安社区1例、武灵镇唐河龙园小区1例；跨区域协查1例，在广灵县壶泉镇内村。

针对家庭预防性消毒方面，王海东进行了介绍。他表示，桌椅、床、家具等一般物体表面，用含氯消毒剂擦拭或喷洒消毒，作用30分钟；餐(饮)具具清除食物残渣、清洗后，煮沸或流通蒸汽消毒15-30分钟，或采用热力消毒柜等消毒方式。

(下转第二版)